



## **Проводится доследственная проверка по факту причинения нетрезвым водителем резаного ранения руки инспектору ГИБДД**

Вечером 7 октября 2013 года в правоохранительные органы Богдановичского района поступило сообщение о том, что в селе Волковское Богдановичского района 26-летний ранее судимый житель города Сухой Лог, работающий грузчиком на промышленном предприятии, причинил резаное ножевое ранение правой кисти 33-летнему инспектору ДПС ГИБДД. По данному факту Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. Предварительно установлено, что в село Волковское указанный инспектор ДПС ГИБДД вместе со своим напарником прибыл вечером 7 октября 2013 года по поступившему им сообщению о наезде автомашины «Нива» на здание магазина. По прибытии на место выяснилось, что нарушитель, которым оказался вышеуказанный 26-летний гражданин, наехал не на магазин, а на расположенную возле него клумбу. При разбирательстве данного факта находившийся в состоянии алкогольного опьянения водитель стал замахиваться на инспектора ДПС ГИБДД ножом. При попытке выбить данное орудие из руки злоумышленника сотрудник полиции получил резаную рану руки. Впоследствии злоумышленник был помещен в патрульный автомобиль, находясь в котором он ногой выбил одно из боковых стекол. В настоящее время следователем Следственного комитета совместно с сотрудниками полиции устанавливаются все обстоятельства случившегося. Проводятся опросы всех участников инцидента, в отношении пострадавшего сотрудника полиции назначено судебно-медицинское освидетельствование. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832569>